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Integral de�nida

Professores Wagner e Marcelo

Exerćıcio 1 Encontrar o valor das integrais de�nidas:

(a)

∫ 2
−3

|x+ 1|dx (b)

∫ 1
2

0

1√
1− x2

dx (c)

∫ 12
7

dx (d)

∫ 3
−2

(
5+ x− 6 x2

)
dx

(e)

∫ 0
1

t2
(
t
1
3 −

√
t
)
dt (f)

∫ 2
3

x2 − 1

x− 1
dx (g)

∫ 1
2

0

1(
1− v2

)2 dv (h)

∫ 1
0

x2 ex dx

(i)

∫π/2
0

ex cos(x)dx (j)

∫ 1
0

tgh(x)dx (k)

∫ 2
1

x 2x dx (l)

∫ 1
0

x (2 x+ 3)99 dx

Exerćıcio 2 Em cada um dos itens abaixo, encontrar a express~ao da fun�c~ao f ′ : R → R, onde
f : R→ R, �e dada por:
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Exerćıcio 3 Estude a paridade das fun�c~oes que aparecem no integrando das integrais de�nidas

abaixo e depois calcule-as:
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Exerćıcio 4 Veri�que que

(a)
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0 , para k, m s~ao inteiros positivos e k 6= m,
π , para k, m s~ao naturais e k = m,

2π , para k = m = 0

.

(b)
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cos(k x) sen(mx)dx = 0 , para k �e inteiro positivo e m �e natural.

Exerćıcio 5 Suponha a fun�c~ao f : [−2 , 0] → R �e cont��nua em [−2 , 0] e que
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Calcule
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Exerćıcio 6 Suponha a fun�c~ao f : [−1 , 1]→ R �e cont��nua em [−1 , 1] e que
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